
�

�この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
この座デスクは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。�
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。�

ノートPC用座デスク（HLK-50LSV）組立説明書�

� �

完成図� 組立て部品�

1 サイドフレームにアジャスターを取り付けます。�
� 3 上棚アームをゆるめに取り付けます。�

�

★用意していただくもの・・・・・プラスドライバー�
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）�
�
�

�
2 逆さにして、上棚にサイドフレームを取り付けます。�

�

使用ボルト�

サイドフレーム×左右1組�

網棚(大)×1個�

網棚(小)×1個� 六角レンチ×2本�

使用ボルト�

��

使用ボルト�

※サイドフレームはボルト穴が�
　空いておらず、少し曲がって�
　いる方が手前になります。�

※上棚アームは4段階の高さ調節が�
可能です。使用環境に合わせて調節�
して下さい�

ボルト(小)×4本[M6×15]

六角穴付きボルト(中)×6本[M6×35]

六角穴付きボルト(ナット付き)�

　　　　　　　×4本[M6×45]

六角穴付きボルト(中)　[M6×35] 六角穴付きボルト(ナット付き)　[M6×45]

天板×1枚�

バックパネル×1枚�

上棚×1枚�

上棚アーム×2本�

アジャスター×4個�

丸くなっている方が手前です。�

手前�

天板�

上棚アーム�

ナット�

ナット�

手前�

六角穴付ボルト(中)

アジャスター�

六角穴付ボルト�

※ボルトは締め込まず、�
ゆるめ(2、3回転)に�
つけておきます。�

あける�

上棚アーム�

真横から見た図�

総耐荷重50Kg

60��

20

30

7
0

3
3
5
̃4
3
5
(P
:5
0
)

1
8
�

�

8
0
�

�
8
0
�

�
60
�

�

1
5
0
�

�
1
8
�

�総奥行476

190��

300�
�

500�
�

450�
� 500�

�

350��

488��

4
1
0
�

�

2
5
2

240��



バックパネルを取り付けます。�4 上棚裏面に網棚(小)を取り付けます。�5

01/10/JMNT

上棚を取り付けます。�6

網棚(大)を二つ乗せて完成です。�7

※ゆるめて付けておいたボルトに�
　バックパネルを引っ掛けた後、�
　ボルトを締め込みます。�

※網棚(大)は使用環境に合わせて、任意の位置に乗せて下さい。�

使用ボルト� 使用ボルト�

ボルト(小)　[M6×15]

上棚裏面�

上棚�

バックパネル�

網棚(小)

ボルト(小)

六角穴付きボルト(中)　[M6×35]

六角穴付きボルト(小)


